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EXAMEN DE TECNOLOGÍA MINERALÚRGICA. Curso 2003-2004
(Convocatoria de Febrero)
PROBLEMAS (Tiempo: 2 h.)

Nombre:…………………………………………………………………………………...

Apellidos:…………………………………………………………………………………

1.-

Una planta de molienda procesa 250 stph
 de mineral de una densidad de 3.2 ton/m3 (Ver diagrama de flujo).

Determinar
 el número de ciclones y su diámetro para obtener un rebose que cumpla las siguientes condiciones: 

· Un porcentaje en peso de sólidos del 36.5 % (Cwt).

· Teniendo un 80 % de paso por la abertura de 150 (m.

· La caída de presión es de 55.17 kPa.
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Cwt 
=

Porcentaje (%) de los sólidos en peso (en tanto por uno).

Cv 
=

Porcentaje (%) de los sólidos en volumen.

(pulpa
=

Densidad de la pulpa.

1 l/s

=

15.84 USGPM (galones por minuto US)

1 Galón (US) = 4 litros

1 PSI
=

6.9 kPa.
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� stph: toneladas cortas por hora.   (� EMBED Equation.3  ���)


� Es necesario el balance de material del ciclón.
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